

## Тбилисцы на втором месте

**«Динамо» Тб — ВВС 5:1 (2:0). Москва. 8 августа. Стадион «Динамо». 20.000 зрителей. Судья Н. Усов (Ленинград).**

Преимущество тбилисцев (территориальное, техническое и тактическое) было заметно на протяжении почти всех 90 минут. Команда ВВС после крупного проигрыша «Спартаку» не имела столь тяжелых поражений. К чести летчиков надо сказать, что они боролись за победу до конца и даже, оставшись вдевятером, не потеряли присутствия духа. Первый гол был забит на 17-й минуте Бережным (выступавшим, и не без успеха, в новой для себя роли центра нападения) после того, как вратарь летчиков Кудрявцев отбил в него мяч. Через 6 минут на штрафной площади летчиков вновь опасный момент. Мяч, посланный с углового удара, опускается у линии ворот. Флаговой дает отмашку да неправильный прием Арошидзе, толкавшего руками Чаплинского, однако Усов не обращает на сигнал помощника никакого внимания, и Гогоберидзе проводит второй гол.

Вскоре Антадзе без мяча грубо бьет по ногам Жирнова (№4), и того уносят с поля. Достоинно удивления, что Усов решил удалить Антадзе лишь после того, как убедился, что Жирнов не в состоянии продолжать игру. Не проходит и десяти минут, как поле покидает Стриганов, получивший разрыв связок. За две минуты до перерыва травму получает Кудрявцев. Тем не менее он остался на месте и самоотверженно защищал свои ворота вплоть до 80-й минуты, когда его заменил 18-летний Корсаков.

Во втором тайме, если не считать отчаянного десятиминутного штурма летчиков, который завершился голом, забитым Пономаревым, превосходство тбилисцев было еще более очевидным. Мячи были забиты Г. Джеджелавой, Арошидзе и Гогоберидзе. К сожалению, резкая, а порой откровенно грубая игра продолжалась до конца. Сарджвеладзе и Артемьев без всякого стеснения били друг друга по ногам, недостаточно корректно и сдержанно вели себя Гагуа и Тарасов.

Победа, которой добились тбилисцы, помогла им прочно закрепиться в лидерской тройке, тем более, что наиболее ответственные матчи второго круга (с московскими командами «Динамо», ЦДКА, «Спартак» и «Торпедо») тбилисцы проводят не на своем поле, где они обычно играют весьма успешно.

**И. Бару**

**Советский Спорт 9.08.47**